
 

 

Notulen 
Algemene Ledenvergadering 

NDB 
 

15 juni 2019 

 
 

 
’t Koetshuis 

Nijkerk 
 
  



   

Notulen ALV NDB 15 juni 2019 (vastgesteld).docx 

2/8 

Presentielijst 
 
Aanwezig Nederlandse Darts Bond: 
Bestuur  Frances van Kooten Voorzitter 
 Theo van Hezik Penningmeester 
 Jacques Michel Bloi Secretaris 
 Hans Elzer Jeugdzaken 
 Wilco van Luttikhuizen Algemeen Bestuurslid 
Adviescommissie Gerard Elderenbosch Voorzitter DORA 
 Arjan Luijendijk Alg. bestuurslid DBMN 
 Monique van der Horst Penningmeester DVS 
NDB kantoor  Paul Engelbertink Directeur ai/Coörd. Marketing&Comm 
 Bas Smits Medewerker Technische Zaken 
 Borg Jansen Officemanager 
 
Aanwezig Lidorganisaties: 
DORA Gerard Elderenbosch Voorzitter 
 Ruud Willersen  Wedstrijdsecretaris 
WBDF Jeannine Goossens Secretaris ai 
 Carla Kramer Penningmeester 
DBMN Martin Dekker Voorzitter 
 Stefan Roelfsema Secretaris 
 René van Stipriaan Alg. bestuurslid 
 Arjan Luijendijk Alg. bestuurslid 
DVO Ingko Mulders  Voorzitter 
 Olaf Oriëns Wedstrijdleider 
DVS Monique van der Horst Penningmeester 
 Hans Senders Secretaris 
DBA Arnold Bervoets (+volmacht) Secretaris 
DONHN René Kleipoel Voorzitter 
 Marco Vastenburg Jeugdzaken 
 Herman van Deijk Secretaris ai 
FDB Tseard Douma Voorzitter 
 Paula Efdé Secretaris 
BDC Jarno Kapteins Secretaris 
 Theo van Hezik Voorzitter 
 Mieke van Kollenburg Bestuurslid 
DOT Simon Slagter (+volmacht) Penningmeester 
 Ria Scholtens Kantoor DOT 
VDO Stefan Pollmanns Voorzitter 
 Marc Hermkens Bestuurslid 
RDO Regina Nipius Voorzitter 
 Peter Maartense Penningmeester 
 
Aanwezige gasten: Karin ten Kate Bondscoach dames 
 Dick Bontekoe Bondscoach jeugd 
 
Afwezig met kennisgeving:  Marijke Zomer Bondscoach paradarts  
 Patrick Stolk Bestuurslid Topsport 
 DBBR, RDB, RD, ZDF, PDB, KDO, TDV, DID, SDC 
 
Geen aan- of afmelding:  DSWN, DOGD, DVK, RDF 
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1) Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
a) Mededelingen 
Bas Smits (NDB) is de finales van de Jeugd LaCo aan het opstarten, hij sluit asap aan bij de 
vergadering. 
Voor deze vergadering waren ook de leden van de toernooi- en jeugdcommissie, evenals de 
bondscoaches uitgenodigd. De bondscoaches van de jeugd en de dames zijn als gast aanwezig en 
hebben geen stemrecht. 
De voorzitter feliciteert de RDF met hun 25-jarig bestaan.  
 
b) Ingekomen stukken 
Er is een ingekomen stuk van de DVO, dit betreft een voorstel m.b.t. de speelagenda. 
De voorzitter geeft aan dat het bestuur zich in de strekking van dit stuk kan vinden. 
Ingko Mulders (DVO) geeft een toelichting waarin hij benadrukt dat de eigen activiteiten van de NDB 
altijd het belangrijkst zijn. 
 
c) Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
2) Update actiepunten vorige ALV en vaststellen notulen ALV 1 december 2018 

a. Update actiepunten vanuit de vorige ALV 
- Navragen kosten extra dopingcontroles. Er is navraag gedaan bij de Dopingautoriteit. Het antwoord 
is te vinden in de extra stukken die bij binnenkomst zijn uitgedeeld. 
Je moet je afvragen of extra dopingcontroles in lagere divisies een doel dienen en of het de kosten 
waard is. Gebruik van verboden middelen op dat niveau is vaak niet om beter te presteren. Men 
gebruikt bijvoorbeeld op een feestje zes weken geleden, maar dat is niet voor prestatieverbetering. 
Daarnaast wijst de Dopingautoriteit ook op het belang van voorlichting. Je kunt niet zomaar extra 
controles laten uitvoeren als de doelgroep waarvoor dit bedoeld is niet vooraf informatie of voorlichting 
heeft gehad. 
- Binnen de lidorganisaties nadenken over opzet Rankingcircuit en NDB voorzien van feedback en 
ideeën.  
Naar aanleiding van het bespreekpunt in de vorige ALV is er om input/feedback gevraagd. Dit 
onderwerp zal verder onderzocht worden. Voor het komende rankingseizoen zal er teruggegaan 
worden naar 6 NDB rankings in een seizoen. Dit komt verderop op de agenda nog terug. 
- Alternatief voor de verenigingsdag nog eens bekijken.  
Dit is destijds gestopt omdat steeds dezelfde vrijwilligers deze dag bezochten. Indien er interesse in is 
kunnen we weer een vorm van verenigingsdag proberen. D.m.v. handopsteken blijkt animo hiervoor. 
De NDB zal dit oppakken. 
 
- Advies paradarts in competitie. 
Dit onderwerp is twee ALV’s terug besproken. Daaropvolgend is er een verzoek gedaan aan de 
lidorganisaties om advies waarop 13 reacties zijn gekomen. 
Hieruit komt het extra stuk welke bij binnenkomst is uitgedeeld. Samenvattend is het advies om een 
laag bord toe te staan als een thuislocatie de mogelijkheid heeft om een laag bord te realiseren. Dit 
advies zal vanuit de NDB na de ALV in briefvorm naar de lidorganisaties verzonden worden. 
 
Alle extra stukken die aan het begin van de vergadering zijn uitgereikt zullen digitaal worden 
nagezonden naar de lidorganisaties. 
 
b. Vaststellen notulen ALV 1 december 2018 
De secretaris neemt de notulen paginagewijs door. De ZDF heeft ons naar aanleiding van de 
conceptnotulen gewezen op een fout in de presentielijst van de conceptnotulen. De ZDF had zich 
namelijk wel afgemeld. 
Paula Efdé (FDB) geeft aan dat bij mededelingen de afkorting FDO moet worden vervangen door 
FDB. 
Naar aanleiding van punt 3 onder WDF/BDO/PDC/JDC vraagt Paula Efdé (FDB) naar de vervanging 
van Niels in de commissie van de WDF. Paul Engelbertink (NDB) geeft aan dat hier geen vervanging 
voor is, Niels heeft zich afgemeld. De voorzitter vult aan dat er bij de WDF is geïnformeerd naar de 
status, maar dat daar nog geen reactie op is gekomen. 
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Paula Efdé (FDB) geeft aan dat haar vraag onder punt 5 niet juist geformuleerd is. Dit moet zijn: “Ze 
vraagt of het bestaande plan opgepakt gaat worden omdat hier al veel tijd en energie in is gestoken.” 
Naast bovenstaande punten zijn er een aantal tekstuele aanpassingen doorgegeven. 
 
De notulen worden goedgekeurd onder aanpassing van bovenstaande punten.  
 
3) Ontwikkelingen NDB en dartssport (presentatie) 

De presentatie die in de ALV is gebruikt is bij deze notulen bijgesloten, de voorzitter neemt deze door 
met de vergadering. Hieronder een beknopte opsomming van enkele belangrijke onderwerpen. 
 
 Tonny Haverkamp (Breedtesport) heeft zijn functie teruggegeven, het was niet helemaal wat 
hij er van verwachtte. Zijn portefeuille is tijdelijk verdeeld over de andere bestuursleden. Paradarts en 
specials valt onder Wilco van Luttikhuizen, overige breedtesportdeel valt onder Patrick Stolk (NDB). Er 
zijn dus weer 2 vacatures in het bestuur, Marketing&Communicatie en Breedtesport. 
 
 Op kantoor hebben we per 1 april afscheid genomen van Niels de Ruiter, hij heeft een nieuwe 
baan gevonden. Daardoor zijn er nu op kantoor mensen te kort. Het bestuur is samen met het kantoor 
aan het kijken naar de invulling hiervan. Er wordt gekeken naar het jaarplan 2020 aan de hand van het 
huidige meerjarenbeleidsplan. Er kan nu niet alles gelijktijdig worden opgepakt. Gezamenlijk worden 
er keuzes gemaakt wat we de komende jaren gaan doen, en daarna zullen er gericht vacatures 
worden opengesteld. 
Per 25/6 begint Gino Helder als medewerker administratieve communicatie, dit betreft in principe een 
tijdelijke functie tot eind 2019. Hij zal de huidige medewerkers ondersteunen en ontlasten in hun 
werkzaamheden waardoor die de taken van Niels tijdelijk onderling kunnen verdelen. 
 
 Vervolgens neemt Paul Engelbertink (NDB) de sheets met alle kampioenen van het afgelopen 
seizoen door. Bij een aantal sheets wordt ingehaakt op de actualiteit. 
Zo zal het NDB rankingseizoen 2019/2020 bestaan uit 6 rankings inclusief het NK. Deze verschuift 
naar het einde van het seizoen en er zullen op het NK dubbele punten te verdienen zijn. 
De Dutch open kende een Nederlandse winnaar, Richard Veenstra. Dat is natuurlijk prachtig, ook voor 
de promotie voor de komende editie. De realisatie van de afgelopen Dutch Open is weer positief 
uitgekomen en het contract met BAUHAUS is weer met een jaar verlengd. 
Bij het sheet van de topsport geeft Bas Smits (NDB) een toelichting op de laatste ontwikkelingen. Met 
de technische staf en de spelersvertegenwoordiging is gekeken naar de topsportovereenkomst en het 
selectiereglement. Hieruit is een betere afstemming gekomen tussen de rechten en plichten. In het 
selectiereglement is de mogelijkheid toegevoegd voor de senioren om je via internationale prestaties 
(BDO-ranking) te plaatsen voor de NL selectie.  
Monique van der Horst (DVS): Dus mensen die gesponsord worden worden bovengesteld aan 
mensen die de NDB Ranking gooien? 
Bas geeft als antwoord dat ze niet bovengesteld worden maar naast elkaar, want er komen ook nog 
steeds spelers uit de ranking. Maar omdat we merken dat veel spelers ook internationaal spelen en 
dat de agenda super druk is willen we uit twee vijvers vissen en daar de sterkste spelers uit halen.  
Monique van der Horst (DVS): Maar in principe zeg je dus dat als je bij de 1e vier van de BDO 
Ranking bent, dan hoef je de ranking niet af te lopen, want dan ben je toch al geselecteerd. 
Bas geeft als antwoord dat dit voor een deel waar is, Maar ze moeten nog steeds de helft van het 
circuit gooien inclusief het NK. 
NOOT ACHTERAF: Het blijkt dat dit niet het juiste antwoord was. In het topsportovereenkomst staat 
dat ze alleen het NK moeten gooien. Dus niet ook nog eens de helft van het rankingseizoen.  
Het singleklassement van de SuperLeague zal niet meer onderling spelen om een selectieplaats, 
maar de top 8 zal worden toegevoegd aan het reguliere kwalificatietoernooi.  
Daarnaast is er op aangeven van de technische staf een wijziging in het dispensatiebeleid gekomen. 
Indien je in het seizoen 18 jaar wordt, kun je voor 1/9 van dat seizoen kiezen of je het seizoen afmaakt 
bij de jeugd of bij de senioren wilt gooien. Overstappen tijdens het seizoen kan niet meer. 
Talentdispensatie is voortaan mogelijk vanaf 16 jaar in plaats van 15. 
Paula Efdé (FDB) stelt de vraag of een jeugdlid kan kiezen tussen Heren A en Heren B? Bas Smits 
(NDB) bevestigt dit.  
NOOT ACHTERAF: Het blijkt dat dit niet het juiste antwoord was. Volgens het Algemeen 
Wedstrijdreglement (goedgekeurd in dezelfde ALV) kan men alleen naar de Heren A. 
Op de vraag van Ingko Mulders (DVO) of een jeugdspeler die dispensatie heeft voor de senioren 
LaCo in de NDB ranking bij de Heren B mag gooien is het antwoord dat LaCo spelers überhaupt geen 
Heren B mogen gooien, dus ook een jeugdlid met dispensatie niet. 
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Bas vult aan dat een jeugdspeler wel tegelijkertijd actief kan zijn in de LaCo jeugd en de NDB Ranking 
bij de senioren, of vice versa. Dat heeft er mee te maken dat de dispensaties voor competities en het 
NDB Rankingseizoen twee aparte dingen zijn. Ze moeten los gezien worden en ook apart van elkaar 
aangevraagd worden.  
 
Na de sheets met terugblikken volgen er een aantal sheets met ontwikkelingen. 
 Het online stappenplan wat door de NDB voor alle lidorganisaties was aangeschaft loopt af.  
Het is voor verenigingen mogelijk om het online stappenplan inclusief juridische helpdesk bij stichting 
AVG voor verenigingen te verlengen à € 60,- per jaar. Lidorganisaties moeten dit zelf regelen en de 
kosten zijn voor eigen rekening. Daarnaast is er een FAQ gemaakt door NOC*NSF, die regelmatig 
wordt bijgewerkt. Deze is te vinden via: www.avghelpdesksport.nl. 
 
 Bij de sheet van Alternatieve inkomsten geeft Paul Engelbertink (NDB) een korte update per 
project. Bij Dartcounter wordt ons logo vermeld en ontvangen wij de verzamelde data. Op dit moment 
zijn dat al 96.000 profielen. Het is nu zaak om te kijken hoe we dit kunnen inzetten en verzilveren en 
moeten we hier verdienmodellen aan koppelen. 
Competitieveiling.nl is deze week gelanceerd. Dit moeten we neerleggen bij teams, spelers en 
gelegenheden en kan een extra zakcentje opleveren. Dit jaar draait er een pilot met DBMN, als dat 
succesvol is kan het volgend jaar naar meer lidorganisaties worden uitgerold. Dit project is door 
NOC*NSF goed ontvangen “als kleine sportbond doen jullie iets waar grote bonden nog mee bezig 
zijn”. 
Kantinebaas wordt volgende week gelanceerd bij het ministerie van VWS. Dit betreft een App die 
inspeelt op de kantines van bedrijven die bijvoorbeeld een voetbaltafel, tafeltennistafel of dartbord 
hebben. Je kunt via de App “baas van je kantine” worden. 
Al deze projecten zijn gerealiseerd vanuit een subsidie van NOC*NSF. 
 
 Bij de sheet over de internationale organisaties geeft de voorzitter per organisatie een update 
van de stand van zaken. 
Vanuit de WDF is het over het algemeen erg stil behalve een brief waarin ze aangeven bezig te zijn 
met olympische status van de sport. Ze geven aan dat hier veel voor gedaan moet worden 
(onderzoek/begeleiding project) maar hier geen geld voor hebben. Ze vragen de aangesloten landen 
hiervoor een bijdrage te doen. De NDB voelt hier weinig voor. 
De voorzitter geeft een terugkoppeling op het gesprek met BDO-Events.  
Hierbij waren naast de voorzitter ook Paul Engelbertink, Patrick Stolk en Gerard Elderenbosch 
aanwezig. Het is rommelig bij de BDO en daar hebben wij soms ook last van. Tijdens het gesprek 
werd er gevraagd of de NDB de BDO World Trophy wilde organiseren. Dit is zeer riskant, alle kosten 
zijn voor de NDB en ook het prijzengeld is nog niet beschikbaar (samen zeker 100.000). Daarnaast is 
het evenement al op korte termijn. De NDB heeft aangegeven dit een veel te groot risico te vinden en 
dit niet te willen doen. Wel is aangegeven dat er hulp in uren en mensen geboden kan worden indien 
gewenst. 
De voorzitter geeft een terugkoppeling op het gesprek met Matthew Porter van de PDC. 
Hierbij waren naast de voorzitter ook Paul Engelbertink (NDB) en Patrick Stolk (NDB) aanwezig. Het 
was een goed en open gesprek. Er is gevraagd of wij wat wilden betekenen in de verkoop van tickets. 
Dit is voor ons lucratief om met weinig inspanning wat te verdienen aan de fee op de tickets. Er is 
aangegeven dat we hier in principe open voor staan, maar dat dit eerst voorgelegd moet worden aan 
onze ALV. Na overleg zal dan definitief antwoord volgen. 
Vanuit de vergadering volgen een aantal inhoudelijke vragen. Paul Engelbertink (NDB) geeft aan dat 
er nog niet over details is gesproken, dat wordt na akkoord van de ALV verder uitgewerkt.  
Hans Senders (DVS) vraagt om inzichtelijk te maken wat de opbrengsten zijn en deze te oormerken 
voor een bepaald doel. Theo van Hezik (NDB) geeft aan dat er geen post kan worden opgenomen 
voor iets waarvan je de opbrengst niet weet. Hans geeft aan het dan graag na een 1e termijn 
inzichtelijk te krijgen en het daarna op te nemen op de begroting. 
Vanuit de vergadering wordt het verzoek gedaan het contract van te voren in te zien. Paul 
Engelbertink (NDB) geeft aan dat we het niet spannender moeten maken dan het is, een ticketshop 
via onze site. We maken over enkele toernooien afspraken en krijgen daar een commissie op 
verkochte tickets. Na een bepaalde periode gaan we evalueren.  
Theo van Hezik (NDB) vult aan dat ze zich niet in een strop zullen hangen. Niet alles kan altijd terug 
naar de ALV, ook omwille van de tijd. Tenzij er zware tegenprestaties gevraagd worden kunnen de 
verdere inhoudelijke afspraken door het bestuur verder afgehandeld worden. 
Er komt goedkeuring uit de ALV om verder te praten met de PDC over dit onderwerp en om het in 
gang te zetten. 
 

http://www.avghelpdesksport.nl/
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4) Jaarrekening 2018 

Theo van Hezik (NDB) geeft een toelichting op de jaarrekening. Het was een goed financieel jaar 

met een positief resultaat van ruim 40.000. Een belangrijk deel hiervan zit hem in het niet maken 

van kosten. Theo geeft een compliment aan kantoor voor het strak letten op de kosten en niet 

maken van onnodige uitgaven. 

Dit wil echter niet zeggen dat we elk jaar zulke plussen kunnen maken. De inkomsten lopen terug, 

waaronder de subsidie. In de najaars ALV wordt de begroting van 2020 gepresenteerd en het lijkt 

onontkoombaar dat in de toekomst de €10,- afdracht niet meer toereikend is. Alle kosten stijgen 

over de hele linie, inclusief inflatie. Het “tientje” dateert van heel lang terug. We hebben wel wat 

reserves maar het zou zonde zijn om de reserves te moeten aanspreken om de begroting sluitend 

te krijgen. Theo geeft aan dat dat het tegen zijn stijl is om een negatieve begroting te maken. 

Peter Maartense (RDO) vindt dat dit ligt aan de omvang van je reserves. Theo antwoordt dat zijn 

mening is dat als je daar aan begint het snel de verkeerde kant op gaat. 

Hans Senders (DVS) geeft aan dat de lidorganisaties altijd een vertragende uitwerking hebben op 

het beleid. Je zit dan minimaal al in seizoen 2021/2022. 

Theo geeft aan dat hij zich aansluit bij Peter Maartense en dat je reserves kunt gebruiken om 

bijvoorbeeld een seizoen te overbruggen. 

Hans Senders (DVS) geeft aan dat je je zelf in de vingers snijdt. Door een positief resultaat heb je 

geen goed verhaal voor een verhoging. 

Theo geeft aan dat als er geen aanleiding toe is je het ook niet met doen. Echter hebben de huidige 

plannen niet altijd cijfers ter onderbouwing. Straks, als er gezamenlijk keuzes zijn gemaakt wat we 

de komende jaren gaan doen, is dat inzicht er wel. 

René Kleipoel (DONHN) vindt de 11.000 euro voor de accountantscontrole nogal veel. 

Simon Slagter (DOT) vraagt of het om een samenstellingsverklaring of een volledige 

accountantsverklaring gaat? 

Theo van Hezik (NDB) geeft aan dat dit, ook i.v.m. de verantwoording naar NOC*NSF vanwege de 

subsidies, een volledige accountantscontrole betreft en dat het bedrag daarmee in lijn is. 

Paula Efdé (FDB) vraagt waarom er vier verschillende banken zijn. Theo van Hezik (NDB) geeft 

aan dat dit te maken heeft met de maximale garantstelling van 100.000 euro per bank. 

Borg Jansen (NDB) vult aan dat twee van de vier banken deposito’s betreffen waar geld op stond 

wat inmiddels weer is vrijgevallen en dat het nu dus nog twee banken betreft. Theo vult vervolgens 

aan dat er nog wel naar gekeken wordt omdat iets meer spreiding misschien wel verstandig is. 

 

Tot slot geeft Theo nog een toelichting op de procedure met de financiële commissie. Renee 

Langevoort (DBMN) heeft op het laatste moment moeten afzeggen i.v.m. zijn werk. Willem van der 

Putten (TDV) heeft schriftelijk gereageerd. 

 

De vergadering gaat akkoord met de jaarrekening 2018. 
 
5) Verkiezing Financiële Commissie 

Aan de leden van de huidige financiële commissie is de vraag gesteld of ze zich nog weer voor een 
jaar kandidaat willen stellen. Ten tijde van het opstellen van deze stukken hebben we van de leden 
van de financiële commissie nog geen reactie ontvangen of ze zich weer kandidaat willen stellen. 
Monique van der Horst (DVS) is aanwezig en meldt dat ze zich weer kandidaat stelt. 
Theo vraagt aan de vergadering of er mensen zijn die zitting willen nemen. Na enig aandringen stellen 
Peter Maartense (RDO) en Ingko Mulders (DVO) zich beschikbaar, waardoor de financiële commissie 
weer bestaat uit drie leden. 
 
6) Jaarverslag 2018 

Jacques Michel Bloi (NDB) neemt het jaarverslag paginagewijs met de vergadering door. 
Paul Engelbertink (NDB) maakt vooraf nog de opmerking dat er al van een aantal lidorganisaties 
vooraf op een aantal punten feedback is ontvangen welke uiteraard verwerkt zal worden in het 
definitieve jaarverslag. 
Het jaarverslag 2018 wordt vastgesteld. 
 
7) Rooster van aftreden bestuur 

Het rooster van aftreden wordt ter kennisgeving aangenomen. 
 



   

Notulen ALV NDB 15 juni 2019 (vastgesteld).docx 

7/8 

8) Wijzigingen Algemeen Wedstrijdreglement 

Ruud Willersen (DORA) geeft aan dat hij van een lid van de DORA had begrepen dat er naar 
aanleiding van een telefoontje van dat lid naar de NDB iets opgenomen zou worden in de reglementen 
over de invloed van bepaalde “led-surrounds” op mensen met epilepsie?  
Bas Smits (NDB) antwoordt dat hij inderdaad met iemand van de DORA heeft gesproken die aangaf 
dat hij graag een aanpassing zou zien in de reglementen omtrent verlichting. Bas geeft aan dat de 
vraag ging over de reglementen van de DORA en heeft de betreffende persoon doorverwezen naar de 
ALV en het bestuur van de DORA. Verder is aan deze persoon verteld dat wij geen producten keuren, 
maar in plaats daarvan regels opnemen waar deze aan moeten voldoen. Op dit moment staat in ons 
reglement dat een surround verlichting geen verblindende werking mag hebben op spelers. 
 
In aanvulling op de toegezonden versie wordt aan de Materiële Bepalingen bij punt 8 toegevoegd: 
8. Paradarts 
Voor een paradarter die vanuit zittende positie speelt is het tijdens een paradarts toernooi toegestaan 
om te spelen op een bord waarvan de bull op een hoogte hangt van 137 cm. Daarnaast hoeft in een 
paradarts toernooi de oche niet verhoogd te zijn. 
 
Martin Dekker (DBMN) vraagt hoe gaan we handelen als er een zittende speler speelt in een team 
welke de divisiekampioenschappen haalt? 
Bas Smits (NDB) geeft aan dat deze dan nu, volgens de huidige reglementen, op een hoog bord moet 
spelen. 
Ruud Willersen (DORA) oppert om de lidorganisaties bij het opgeven van de teams voor de 
divisiekampioenschappen te laten aangeven of er een zittende speler in een team zit. 
De voorzitter geeft aan dat dit verder onderzocht moet worden, en we dit dan voor de toekomst 
eventueel kunnen aanpassen. 
 
9) Vaststellen Boete- en tarievenlijst 

Deze moet jaarlijks vastgesteld worden door de ALV, er zijn dit jaar geen wijzigingen. 
Martin Dekker (DBMN) geeft aan dat hij de categorie Specials mist in de lijst. 
De vergadering besluit deze gelijk te trekken met het inschrijfgeld van paradarts, € 5,-. 
Ria Scholtens (DOT) vraagt of jeugd LaCo teams ook een borgsom moeten betalen bij de eerste 
aanvang van deelname. 
Bas Smits (NDB) geeft aan dat dit inderdaad het geval is, maar in het verleden niet consequent is 
toegepast. 
Ria vraagt hoe een lidorganisatie dit dan terug kan krijgen als een team stopt? 
Bas geeft aan dat er dan een verzoek naar de NDB verzonden kan worden en de borgsom 
teruggestort wordt. 
Met de aanpassing van de specials wordt de boete- en tarievenlijst aangenomen. 
 
10) Rondvraag 

Jeaninne Goosens (WDBF) vraagt of het in het kader van de AVG wetgeving niet verstandiger is om 
de ledenopgave die twee keer per jaar naar de NDB verzonden wordt van een wachtwoord te 
voorzien. 
Borg Jansen (NDB) geeft aan dat dat een veilige keuze is. 
Afgesproken wordt dat er in de brief voor het verzoek van de ledenopgave vanuit de NDB voortaan 
elke keer een wachtwoord vermeld wordt. Dit wachtwoord gebruiken alle lidorganisaties dan voor die 
ledenopgave. 
Martin Dekker (DBMN) oppert dat het inmiddels wel eens tijd is voor een centraal raadpleegbare 
ledenadministratie. 
Paul Engelbertink (NDB) antwoordt dat dat zeker een goed idee is, maar dat dat voor nu iets te 
complex is om zomaar te doen. 
Peter Maartense (RDO) vraagt of een portal met inlog voor de lidorganisaties geen goed idee is? 
Paul geeft aan dat het voor de toekomst de bedoeling is dat er een portal komt waarin lidorganisaties 
kunnen inloggen en waar dan zulke bestanden geüpload kunnen worden, maar ook bijvoorbeeld voor 
het plaatsen van stukken van vergaderingen en informatie. Hier is in het verleden al eens onderzoek 
naar gedaan, maar door tijdsgebrek is dat nog niet van de grond gekomen. 
Simon Slagter (DOT) geeft aan dat lidorganisaties door deelname aan competitieveiling.nl inkomsten 
kunnen genereren, maar vraagt zich af of hier voor de lidorganisatie ook kosten aan zitten. 
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Paul Engelbertink (NDB) geeft aan dat er dit seizoen een pilot met de DBMN loopt en dat er daarna 
een evaluatie zal komen. Dan worden ook deze zaken meegenomen, maar de kosten lijken op dit 
moment minimaal. Uiteraard vergt het wel een inspanning van de lidorganisatie en de NDB. 
 
11) Sluiting 

De voorzitter sluit af met een dankwoord naar alle aanwezig en nodigt graag iedereen uit voor de 
afsluitende lunch. 
Daarna is ook iedereen nog van harte welkom in Sporthal Corlaer, waar op dit moment de LaCo 
jeugdfinales bezig zijn. 
 
Besluitenlijst 

 Notulen ALV 1/12/2018 zijn vastgesteld. 

 Akkoord Ticketshop verkoop tickets PDC op site plaatsen. 

 Jaarrekening 2018 is vastgesteld. 

 Financiële Commissie is benoemd. 

 Jaarverslag 2018 is vastgesteld. 

 Rooster van aftreden is vastgesteld. 

 Algemeen Wedstrijdreglement per 1/9/2019 is vastgesteld. 

 Boete- en tarievenlijst 2019/2020 is vastgesteld. 

 Ledenopgave wordt voortaan met een wachtwoord verzonden. 

 
Actiepuntenlijst 

 Goedgekeurde notulen ALV 1/12/2018 publiceren op de site. 
 Verenigingsdag weer nieuw leven inblazen. 
 Advies paradarts in de reguliere competitie in briefvorm verzenden naar lidorganisaties. 
 Extra vergaderstuk “Informatie Dopingcontroles” in digitale vorm nazenden naar 

lidorganisaties. 
 Extra vergaderstuk “Online programma AVG” in digitale vorm nazenden naar lidorganisaties. 
 Jaarverslag 2018 incl. jaarrekening publiceren op de site. 
 Boete- en tarievenlijst 2019/2020 publiceren op de site. 
 Algemeen Wedstrijdreglement publiceren op de site. 
 Verder onderzoeken mogelijkheden/onmogelijkheden paradarts op kampioenschappen. 
 Op de Boete- en tarievenlijst de categorie specials benoemen met zelfde tarief als paradarts. 
 In brief voor aanleveren ledenopgave wachtwoord vermelden om bestand mee te beveiligen. 

 
 


